



位于乐东的海南热带雨林国家公园尖峰岭美景。吉浩源/摄

从设立到注销、个人从出生到死亡需要办理的事项,努力做到一件事一次办、一个牵头部门办。持续推动政府职能转变,着力打造法治政府、诚信政府和服务型政府,推进政府数字化,督促各级政府部门和领导干部带头尊法、学法、守法、用法,树立诚信观念和服务意识,以政府守法诚信、热情服务赢得群众和市场主体的信任。深化工程建设项目审批制度改革,建立健全“项目策划+土地超市+极简审批”全流程项目直通车机制,推动产业项目“拎包入住”、加速落地。推行制度集成创新责任制、课题化,聚焦营商环境、区域协调发展等重点领域加强研究攻关,深化土地、资本、技术、数据等要素市场化配置

改革,推出更多创新成果。

四是加快产业转型升级以激活经济增长新动能,为海南自贸港筑牢高质量发展的实体经济根基贡献力量。我们深刻认识到,产业转型升级是提高经济综合竞争力的关键举措,是海南高质量发展的重要支撑,必须加快推动产业转型升级。《意见》指出,要打造优质农产品现代化产业链,加快渔业“往岸上走、往深海走、往休闲渔业走”转型;大力发展农产品精深加工,扩大农业企业对外投资和招商引资,通过“一二三”产联动,延伸产业链、提升经济附加值。乐东将聚焦“一区、二场、三港、四园、N业态”融合发展,做足海洋经济这篇文章,争创现代海洋渔业高质量发展

示范区。用好区位优势、基础优势,加大海洋产业招商力度,引进高附加值、高技术含量的海洋产业。全力推动千家农产品精深加工产业、九所低碳制造产业、莺歌海临港产业、黄流南繁产业等集聚发展,积极探索构建面向东盟的热带特色高效农业产业链,建设仓储、物流、贸易等上下游产业一体化发展的跨境投资合作平台,助力海南农业在“走出去、引进来”中做优做强。

五是持续推动区域融合协调发展,为海南自贸港推动全域高质量发展贡献力量。我们深刻认识到,促进区域协调发展是推动高质量发展的“引擎”之一,乐东是三亚经济圈的重要成员,是滨海城市带